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Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 

Думка із застереженням 

Незалежна аудиторська фірма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КИЇВАУДИТ» (далі – аудитор) на підставі  договору № 704-ОА/19-20 від 10 січня 2020 року 

провела аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«РОСВЕН ІНВЕСТ УКРАЇНА» (далі – ТОВ «РОСВЕН ІНВЕСТ УКРАЇНА» або Компанія), що 

складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року, Звіту про 

фінансові  результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів та Звіту 

про власний капітал за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, та приміток до фінансової 

звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.  

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2019 року, її фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо 

складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки із застереженням 

Права вимоги за договорами факторингу станом на 31 грудня 2019 року відображені в 

Балансі (Звіті про фінансовий стан)  в сумі 50 992 тис. грн. (станом на 01 січня 2019 року –    

65 079 тис. грн.). Станом на 31 грудня 2019 року Компанією було визначено амортизовану 

собівартість заборгованості за договорами факторингу, яка включає резерв під очікувані 

кредитні збитки в розмірі 83 457 тис. грн (станом на 01 січня 2019 року – 51 504 тис. грн.). 

Заборгованість за договорами факторингу представляє собою придбані кредитно-знецінені 

фінансові активи, тому для визначення очікуваних кредитних збитків за такими активами 

Компанія оцінила теперішню вартість очікуваних майбутніх грошових потоків із 

застосуванням відкоригованої на кредитний ризик ефективної ставки відсотка. У зв’язку з 

тим, що оцінка теперішньої вартості очікуваних майбутніх грошових потоків включає значні 

судження управлінського персоналу та пов’язана з невизначеностями майбутніх подій ми не 

змогли отримати достатні та прийнятні аудиторські докази стосовно оцінки теперішньої 

вартості очікуваних майбутніх грошових потоків за договорами факторингу і, відповідно, 

амортизованої собівартості заборгованості за договорами факторингу станом на 01 січня 

2019 року і станом на 31 грудня 2019 року. Отже, ми не змогли визначити, чи є потреба в 

коригуванні чистого прибутку 2019 року, а також амортизованої собівартості заборгованості 

за договорами факторингу і власного капіталу станом на 01 січня 2019 року та 31 грудня 

2019 року. 

Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності Компанії за рік, що закінчився     

31 грудня 2018 року, містив думку із застереженням у зв’язку з неможливістю отримання 

достатніх та прийнятних аудиторських доказів стосовно оцінки теперішньої вартості 

очікуваних майбутніх грошових потоків за договорами факторингу і, відповідно, 

амортизованої собівартості заборгованості за договорами факторингу станом на 01 січня 

2018 року і станом на 31 грудня 2018 року. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність, згідно з цими стандартами, викладено в розділі «Відповідальність аудитора 



за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії, 

згідно з «Кодексом етики професійних бухгалтерів» Ради з Міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали всі інші обов’язки з етики відповідно 

до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 

формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Додатково до питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням», ми визначили, 

що описані нижче питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому 

звіті. 

Станом на 31 грудня 2019 року додатковий капітал Компанії представлений 

субординованим боргом в розмірі 47 560 тис. грн. (станом на 01 січня 2019 року – 57 085 тис. 

грн.). Як зазначено в Примітці № 10, додатковий капітал представляє собою субординований 

капітал в розмірі 1 800 тис. євро, перерахований за курсом НБУ на 31.12.2019. 

Ми звернули увагу на це питання під часу аудиту фінансової звітності у зв’язку з тим, 

що класифікація фінансового зобов’язання в якості інструменту власного капіталу потребує 

розгляду управлінським персоналом ознак, встановлених МСФЗ 32 «Фінансові інструменти: 

подання». Крім того, додатковий капітал є суттєвою статтею для фінансової звітності 

Компанії. 

Наші аудиторські процедури включали, зокрема: аналіз умов договору про надання 

позики на предмет відповідності ознакам, встановленим МСФЗ 32 для класифікації 

фінансового зобов’язання в якості інструменту власного капіталу; огляд листування з 

позикодавцем; обговорення з управлінським персоналом Компанії. 

Ми вважаємо, що виконані нами аудиторські процедури були прийнятними та 

достатніми для отримання доказів стосовно представлення Компанією власного капіталу. 

 

Інші питання – події після дати затвердження фінансової звітності  

Як зазначено в Примітці № 1, фінансова звітність була затверджена до оприлюднення 

31.01.2020. Після дати затвердження фінансової звітності відбулись несприятливі події, 

передумови щодо яких не існували на дату затвердження фінансової звітності. 11 березня 

2020 року Всесвітня організація охорони здоров’я оголосила пандемію коронавірусної 

хвороби у світі. Пандемія спричинила скасування масових і міжнародних подій, скорочення 

торгівлі та падіння фондових індексів. Суттєве зниження світового попиту, а також 

переоцінка інвесторами ризиків країн, що розвиваються, може негативно позначитися на 

показниках зовнішньої торгівлі України та ускладнити залучення фінансування. Кабінет 

міністрів України 25 березня 2020 року запровадив режим надзвичайної ситуації в Україні, 

яким обмежено пересування територією України, та ввів додаткові обмеження для діяльності 

підприємств, що  може негативно позначитися на ключових галузях економіки та  призвести 

до значного падіння ВВП України.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%BB%D0%BE%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%84%D1%96%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%B0_2020_%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83


Такі події в майбутньому будуть мати суттєвий вплив як на діяльність Компанії, так і 

на економіку України в цілому, такою мірою, яка на дату видачі цього висновку не підлягає 

обґрунтованому прогнозуванню. 

  

Інша інформація  

Управлінський персонал ТОВ «РОСВЕН ІНВЕСТ УКРАЇНА» несе відповідальність за 

іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка подається до Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг,  відповідно до 

«Порядку надання звітності фінансовими компаніями, фінансовими установами – 

юридичними особами публічного права, довірчими товариствами, а також юридичними 

особами – суб'єктами господарювання, які за своїм правовим статусом не є фінансовими 

установами, але мають визначену законами та нормативно-правовими актами 

Держфінпослуг або Нацкомфінпослуг можливість надавати послуги з фінансового лізингу», 

затвердженого Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сфері ринків фінансових послуг від 26.09.2017  № 3840 (далі – інформація відповідно до 

Порядку № 3840), але не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо звітних даних фінансової компанії міститься в Звіті з надання 

впевненості щодо звітних даних фінансової компанії ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОСВЕН ІНВЕСТ УКРАЇНА» за 2019 рік. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, якщо вона буде нам надана, та, при 

цьому, розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою 

звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має 

вигляд такої, що містить суттєве викривлення. 

Ми не виявили фактів, які б свідчили про неузгодженість звітних даних з фінансовою 

звітністю Компанії за 2019 рік, окрім того, що сума дебіторської заборгованості за 

розрахунками за виданими авансами, що відображена в фінансовій звітності станом на         

31 грудня 2019 року менша  на 402 тис. грн. від суми наведеній в Додатку 16 «Інформація про 

великі ризики фінансової установи» за 4 квартал 2019 року. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал  Компанії  несе відповідальність за складання і достовірне 

подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього 

контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства 

або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 



Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Компанії. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої  впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована  впевненість є високим рівнем впевненості, 

проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 

викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 

та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  Крім того, ми: 

− ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

− отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

− оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість  облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

− доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

незалежного аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 

висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 

незалежного аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть примусити Компанію 

припинити свою діяльність на безперервній основі; 

− оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності, включно з 

розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві результати аудиту, включаючи будь-

які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також заявляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 



питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 

також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту 

фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 

описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай 

виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 

корисність для інтересів громадськості. 

 

Звіт щодо вимог Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері 

ринків фінансових послуг 

Інформація, що викладена нижче, є результатом проведення нами процедур в межах 

аудиторської перевірки фінансової звітності Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2019 

року, та наводиться на виконання «Методичних рекомендацій щодо інформації, яка 

стосується аудиту за 2019 рік суб’єктів господарювання, нагляд за якими здійснює 

Нацкомфінпослуг», затверджених розпорядженням Національної комісії, що здійснює 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 362 від 25.02.2020. 

Питання, які викладені в цьому звіті, розглядались лише в рамках проведення аудиту 

фінансової звітності Компанії за 2019 рік, відповідно до Міжнародних стандартів аудиту, 

зокрема, МСА 250 «Розгляд законодавчих та нормативних актів під час аудиту фінансової 

звітності». Через властиві обмеження аудиту існує неминучий ризик того, що деякі суттєві 

викривлення фінансової звітності можуть бути не виявлені навіть у тому разі, якщо аудит 

було належно сплановано і виконано відповідно до МСА. У контексті законодавчих та 

нормативних актів потенційний вплив властивих обмежень на можливість аудитора виявити 

суттєві викривлення збільшується внаслідок наступних причин: 

- існує багато законодавчих та нормативних актів, які стосуються в основному операційних 

аспектів бізнесу Компанії, що, як правило, не впливають на фінансову звітність і не 

реєструються інформаційними системами Компанії, які мають відношення до фінансового 

звітування; 

- недотримання вимог може спричинити дії, спрямовані на приховування цього; 

- визначення того, чи має місце недотримання вимог з юридичної точки зору, є виключно 

компетенцією судових органів. 

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за дотримання вимог Закону 

України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» 

від 12.07.2001 № 2664-III (далі – Закон про фінансові послуги), «Положення про державний 

реєстр фінансових установ», затвердженого розпорядженням Державної комісії з 

регулювання ринків фінансових послуг від 28.08.2003 № 41 (далі – Положення № 41), 

«Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів)», затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 7.12.2016 № 913 (далі – Ліцензійні умови) та інших вимог 

законодавчих та нормативних актів. 

Нашою відповідальністю є отримання достатніх та прийнятних аудиторських доказів 

стосовно дотримання Компанією вимог законодавчих та нормативних актів, які безпосередньо 

впливають на визначення суттєвих сум і розкриття інформації в фінансовій звітності, або 



дотримання яких може бути фундаментальним для операційних аспектів бізнесу, що може 

вплинути на здатність Компанії продовжувати діяльність на безперервній основі. 

В результаті виконаних аудиторських процедур нами не було виявлено фактів 

недотримання Компанією вимог Закону про фінансові послуги, Положення № 41 та 

Ліцензійних умов, що може суттєво вплинути на фінансову звітність або на здатність 

Компанії продовжувати діяльність на безперервній основі.  

 

Основні відомості про аудитора 

• Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КИЇВАУДИТ». 

• ТОВ «КИЇВАУДИТ»  включено до розділу «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 

ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ, ЩО СТАНОВЛЯТЬ СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС» Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності, що ведеться Аудиторською палатою України за № 1970. 

https://www.apu.com.ua/wp-content/uploads/2018/10/subekti_auditorskoyi_diyalnosti_r4.xls 

• Відомості про аудитора, який  підписав  висновок: 

- Директор (аудитор)  – Іщенко Надія Іванівна (включена до Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності за № 100367); 

- Партнер завдання з аудиту – Кацан Юлія Вікторівна (включена до Реєстру аудиторів 

та суб’єктів аудиторської діяльності за № 100352). 

- Місцезнаходження: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 53, кв. 2. 

- Електронна адреса: kievaudit@ukr.net. 

- Сайт: www.kievaudit.com. 

- Телефон: (044) 290-44-46; (044) 290-44-47. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора є Кацан 

Юлія Вікторівна. 

 

 

Партнер завдання з аудиту        Ю. В. Кацан 

(включений до Реєстру аудиторів  

та суб’єктів аудиторської діяльності  

за № 100352)  

 

Директор ТОВ «КИЇВАУДИТ»       Н. І. Іщенко     

(включений до Реєстру аудиторів  

та суб’єктів аудиторської діяльності  

за № 100367)  
 

Адреса: 04053, м. Київ,  

вул. Січових Стрільців, 53, к. 2 

тел: (044) 290-44-46, 290-44-47 

сайт: www.kievaudit.com 

 

Номер звіту незалежного аудитора: № 704-ОА 

Дата звіту незалежного аудитора: 

21  квітня 2020 року 

https://www.apu.com.ua/wp-content/uploads/2018/10/subekti_auditorskoyi_diyalnosti_r4.xls
http://www.kievaudit.com/

